OSNOVE ELEKTROTEHNIKE | (VSS)
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1. Na podaljsku zveznice®™4"C Q=-1nC To E(Ty=0
med dvema majhnima o
naelektrenima kroglicama V(Tg) =7
je tocka T, Kkjer je —
elektricna poljska jakost | tem | sl
enaka nic. Dolocite
elektri¢ni potencial v tej tocki; V (T,) =72

2. KolikSna bo po vklopu stikala napetosl (na tretiem r;
kondenzatorju), ¢e je bil predhodno naelektren le prvi 1
kondenzator z nabojemQ, = +1mC ? Q]+ C, =20uF
C =1pF|™ C,=5pF

i,

3. Za koliko odstotkov se poveca upornost bakrenemu navitju v motorju, ko se mu temperatura
od 70°C povisa na90°C? Temperaturni koeficient bakra pri sobni temperaturi je
a., =0.0039K ™.

4. lzraCunajte nadomestno upornost ~ mosti¢nega 60 150
. .
uporovnega vezja med sponkafa B! A H 100 B
10Q 10Q

5. Dolodite najve¢jo mozno mo¢ na uporniku spremenljive

. . e
upornostiR v mosti¢nem vezju! 30 H 20

10A (P

170 30
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Qo _ 1mC _ +
U, = o vy =200V i G,
Ci+ 2732 # U=z I
C, +C, C, Cy—=Us
e - T
Uy = U, =160V
CZ 3
3.
9,=70°C, 8,=90°C, 9,=20°C, R@)=R,(+a.,@-5,))
R,~-R _ Ry(L+ac, (®, _’90))_R0(1+O'Cu(791_790)): acu (¥, -31) (6.53%
R, R, (1+ac, ®, ~5,)) 1+ac,©, -5,)
4. R,=6Q R,=15Q
Zvezda - trikot: R; =3R, =30Q : ?
Ras = RT"((RT"R1)+ (RT”Rz)):lOQ A
R R B
R=300
5.
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